



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

**Subsemnata Trandafir Petruța, Consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020, pe listele PSD, supun atenției dumneavoastră activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier local, pe parcursul anului 2023:**

Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte ca și la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată desfășurate în plenul consiliului local, însumând un număr de 27 de ședințe. Pentru aceasta, am studiat cu responsabilitate toate materialele prezentate, am utilizat legislația complementară și m-am implicat activ în dezbaterile și aprobarea proiectelor de hotărâre care vizau în precădere localitatea Ohaba Forgaci, dar și celelalte localități ale comunei, reflectând nevoile comunității, în cea mai mare parte dintre proiecte fiind inițiate de primarul comunei Boldur.

De asemenea, am participat la diverse acțiuni menite să sprijine demersurile organelor locale în realizarea unor obiective de interes local.

Ca secretar al Comisiei de specialitate pentru cultură, știință, învățământ, turism, culte, protecția mediului și relații internaționale, am urmărit ca toate ședințele comisiei să fie pregătite corespunzător și să se desfășoare optim, astfel încât rolul acestei comisii să fie îndeplinit.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Boldur, în cele trei luni în care am asigurat președinția rotativă a ședințelor Consiliului local, am urmărit aplicarea legislației specifice, respectarea drepturilor și a demnității tuturor participanților la ședințele de plen, funcționarea corespunzătoare a comisiilor de specialitate, desfășurarea ședințelor într-o atmosferă propice a lucrărilor și corectitudinea votului ca și a documentelor emise/adoptate.

Am menținut constant legătura cu cetățenii comunei Boldur, în special cu cetățenii din satul Ohaba Forgaci, acesta fiind obiectivul prioritar în activitatea pe care am desfășurat-o. Fără o legătură permanentă între cetățenii comunei și reprezentanții lor, activitatea consiliului, nu ar putea conduce la rezultatele dorite. Identificarea nevoilor reale ale comunității trebuie să constituie suportul tuturor demersurilor administrative ulterioare.

În acest sens, i-am informat cu diferite prilejuri despre hotărârile care s-au luat în ședințele de consiliu local, cât și cele 102 proiecte ce urmau a fi supuse aprobării Consiliului local Boldur.

În calitate de ales local, am depus la termene și în conformitate cu prevederile legale declarațiile de avere și de interese, de fiecare dată fiind sprijinită de personalul primăriei.

Consider că am desfășurat o activitate corespunzătoare și îi asigur pe cetățenii comunei Boldur de întreaga mea disponibilitate și rezolvarea viitoarelor propuneri de îmbunătățire a calității vieții din comunitate, mulțumindu-le, totodată pentru încrederea pe care mi-au arătat-o, acordându-mi votul dumnealor.

**Data:** 14 februarie 2024

Cu deosebită considerație,  
CONSILIER LOCAL  
Trandafir Petruța

